

## **Prosinec v Aqualandu: Mikuláš, pekelná saunová noc, svařák do bazénu, vánoční program během celého adventu a Silvestr pro děti**

*2. prosince 2024, Brno*

**Aqualand Moravia představuje prosincový program, který potěší děti i dospělé. 5. prosince mezi bazény bude chodit Mikuláš, anděl a čert. Dospělí mohou Mikuláše oslavit v pátek 6. prosince, kdy se odehraje Saunová noc, která se ponese v duchu Nebe, Peklo. Se startem adventu se lze v Aqualandu těšit na speciální vánoční program. Do aquaparku dorazí elfové, děti si vyrobí vánoční dekorace v Santově dílně, dospělí čeká vánoční cvičení ve vodě. Vánoční atmosféru podtrhnou nejen koledy, ale také bohatá výzdoba. Největším lákadlem je obří vánoční vesnička. Závěr roku se ponese v duchu dětského Silvestra.**

### **Mikuláš pro děti, pekelná saunová noc pro dospělé**

Konec roku bude v Aqualandu Moravia pořádně nadupaný. Na své si přijdou děti i dospělí. První na řadě je oslava Mikuláše. Zatímco 5. prosince bude mezi bazény chodit Mikuláš, anděl a čert, v pátek 6. prosince si dospělí návštěvníci užijí relax ve wellness. A to díky Saunové noci s názvem Nebe, peklo. „*Dvoupatrový wellness se rozdělí na dvě části, nebeskou a pekelnou, každé vždy věnujeme jedno patro. Ceremoniály povedou téměř všichni naši saunamasteři. Těšit se lze na ceremoniály dynamické i relaxační. A to hned v šesti saunách – Panorama, Finské, Caldariu, Bio sauně a Solné a Aroma lázni. Končíme až kolem jedné hodiny ranní,*“ popisuje marketingový manažer Aqualandu Moravia Tomáš Svoboda. Vstupenka na saunovou noc vyjde na 849 korun. V ceně je i drobné občerstvení a welcome drink.

### **Advent v Aqualandu: vánoční program každý den, elfové i Santova dílna**

Se startem adventu v aquaparku začaly i speciální vánoční animace. „*Vánoční animační program začal už se začátkem adventu. Děti vítají elfové v lidské velikosti a samozřejmě dorazí i tučňák Eda s vánoční náladou. Vánoční animační programy budou probíhat každý den s výjimkou Štědrého dne, kdy bude zavřeno. Program bude vždy startovat před 11 dopoledne a končí v šest večer. Těšit se lze na Santovu dílnu, kde si děti vyrobí vánoční dekorace, soutěže o ceny, vánoční cvičení ve vodě i koledy,*“ prozrazuje adventní program marketingový manažer Aqualandu Moravia **Tomáš Svoboda**. Aquapark bude na celý adventní čas převlečen do vánočního. Z vánoční výzdoby stojí za vypíchnutí obří vánoční vesnička, kterou mohou návštěvníci vidět ve vstupní hale aquaparku. Její součástí je velké ruské kolo, desítky vánočních budov, stovky postav a zvířátek. A samozřejmě sníh. Nechybí tak ani lyžařský svah s lanovkou. Přímo před Aqualandem zrak návštěvníků upoutá projekce sněhových vloček a medvěd v životní velikosti.

## **Svařák z pohodlí bazénu. I v dětské verzi**

Do vánoční atmosféry se přehodí i nabídka ve vodním baru, kde si mohou lidé vychutnávat drinky přímo z vody. *„Vodní bary budou návštěvníkům v prosinci servírovat kromě klasik i teplé nápoje, které si běžně vychutnáváme na vánočních trzích. Dospělé potěší svařák, děti svařený mošt,“* uvádí **Tomáš Svoboda**.

## **Silvestr pro děti**

Konec roku a vítání toho nového si v Aqualandu Moravia užije celá rodina. Aquapark letos chystá silvestrovský program především pro malé návštěvníky. Ti se mohou kromě řádění v bazénech a na tobogánech těšit na silvestrovské animační programy, které se budou odehrávat po celý den. Tedy až do 21:00 hodin. Nebude chybět ani slavnostní přípitek a další program, který bude překvapením.

## **O Aqualandu Moravia**

Aqualand Moravia je nejmodernějším a největším aquaparkem v České republice. Podle aktuálního žebříčku agentury CzechTourism je nejnavštěvovanějším turistickým místem v Jihomoravském kraji a podle žebříčku Kirmes Park 9. nejnavštěvovanějším aquaparkem v celé Evropě. Během běžného provozu aquapark navštíví ročně více než 800 tisíc lidí, polovinu návštěvnosti tvoří rodiny s dětmi. Děti i dospělí se mohou vyřádit až na 40 vnitřních a venkovních tobogánech, skluzavkách a dalších atrakcích s celkovou délkou 2 km. Ve venkovní části areálu je od roku 2020 novinkou klidná řeka s dětským vodním světem a atrakcí High Five, která jede i do kopce. Nejbližší tobogán tohoto typu se nachází na Kanárských ostrovech. Celoročně jsou otevřeny například atrakce U-Wave, Supercrater nebo Yellow Crash. Aqualand Moravia nabízí celkem 16 bazénů s vodní plochou 3000 m<sup>2</sup>, některé s využitím vody z místního termálního vrtu. V roce 2023 otevřel dětský vodní bazén Tutti Frutti se třemi tobogány a skluzavkami. K dispozici jsou rozsáhlé wellness zóny Forum Romanum a Pálava, Imperium Restaurant a Coffeeland. Součástí je také pár kroků vzdálený hotel Aqualand Inn.

## **Kontakt pro média**

Karolína Svobodová

M: 608 354 419

E: ja@karolinasvobodova.cz